                             



                  2023 – 2024 EĞİTİM ÖĞRETİM YILIPANSİYON KAYIT KABUL KILAVUZU
 
      Değerli Velimiz ve Öğrencimiz,
 
     Okulumuza öğrenci kayıtları, ilgili yönetmelik gereği Millî Eğitim Bakanlığımızın açıkladığı tarihler arasında E-Okul Modülü üzerinden Merkezi Yerleştirme Sınavı (LGS) Sınavları puanlarına göre yapılmaktadır. Öğrencilerimiz ilgili yönetmelikler doğrultusunda Parasız Yatılı olarak okulumuzun pansiyonunda kalabilmektedir. Öğrencinin okul kaydı yapılırken okulumuz pansiyonunda kalmak istiyorsa pansiyon başvurusu da birlikte yapılmaktadır.

     2023- 2024 Eğitim Öğretim yılı kapsamında pansiyona öğrenci kayıtlarımız 22/31 AĞUSTOS 2023 tarihleri arasında yapılacaktır. Mevcut kontenjandan fazla başvuru olması durumunda kayıtlar puan üstünlüğüne ve ikametgâh uzaklığına göre yapılacaktır. Kayda gelen velilerimizin aşağıdaki belgeleri eksiksiz bir şekilde hazırlayarak gelmeleri gerekmektedir. Pansiyona yerleştirme sonuçları  31AĞUSTOS 2023 tarihinde okulumuzun internet sitesinden ilan edilecektir. 
[bookmark: _GoBack]     2023 LGS Sınavları sonucunda okulumuzu tercih ederek yerleşmiş olmanızdan dolayı tebrik ederiz. Başarılı, sağlıklı ve mutlu bir Eğitim- Öğretim dönemi diler, sevgilerimizi sunarız.
 
 (***Okulumuzu tercih ederken pansiyon kontenjanı dikkate alınmalı, pansiyon kontenjanı dolduktan sonra kayıt alınamamaktadır.)
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